
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   10/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 192/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 3/2013 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο: 
«Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ.». 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21 Μαρτίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1508/15-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής 2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 
5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  
Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής οι οποίος απουσίαζε 
αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 192: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ με το 
υπ’ αριθμ. οικ.1134/13-3-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Το υπ’αρ.3/2013 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών για το έργο «Φιλοξενία 
διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ.», στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
 
Στην Κομοτηνή, στις 13 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.30, συνήλθαν σε ανοικτή δημόσια 
συνεδρίαση στο γραφείο Συσκέψεων του Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης, οι κάτωθι: 
 
Κοσμάς Γρηγοριάδης πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ, ως μέλος. 
Χουρίδου Παρασκευή, υπάλληλος της  Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού  της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., 
του κλάδου ΠΕ. Μηχανικών , με βαθμό Δ’, ως μέλος. 
Βουλτσιάδου Ελένη, υπάλληλος της Δ/νσης Οικονομικού, της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., του κλάδου Π.Ε. 
Διοικητικού - Οικονομικού, με βαθμό Ε’, ως μέλος. 
που απαρτίζουν την Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Προσφορών η οποία 
ορίστηκε με την αριθ. 445/02-07-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
–Θράκης, για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή αναδόχου για το έργο «Φιλοξενία 
διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ», με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη 
προσφορά σύμφωνα με τη Διακήρυξη (06/2012), προϋπολογισμού εκατόν πέντε χιλιάδων ευρώ 
(105.000,00€), συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α, προκειμένου να προβούν σε άνοιγμα των «Τεχνικών 
Προσφορών»  σύμφωνα με την παράγραφο Β.1.5.6 _ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ της Προκήρυξης.  
Α.  Η επιτροπή διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη την διαδικασία της παραγράφου Β.1.5.6 της 
διακήρυξης, προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των «Τεχνικών Προσφορών»  των κάτωθι εταιριών  
1.  ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ TRANSCOOP (αρ. φακέλου 2) 
2. Σ.ΒΑΣΙΛΟΥΔΗΣ –Δ.ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ Ο.Ε. (αρ. φακέλου 3) 
Κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών  προέκυψε  καμία από τις διαγωνιζόμενες εταιρίες, 
1.  Εταιρία:  «ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  _-TRANSCOOP» 
2.  Εταιρία:   «Σ.ΒΑΣΙΛΟΥΔΗΣ –Δ.ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ Ο.Ε.» 
δεν προσκόμισαν με τον  φάκελο «Τεχνικών Προσφορών» τα  «Δικαιολογητικά Τεχνικής Ικανότητας», 
σύμφωνα με την παράγραφο Β.1.4.6, όπως αυτά προβλέπονται επί ποινή αποκλεισμού στην παράγραφο 
Β.1.3.4. 
Γ. Συμπερασματικά, η επιτροπή Διαγωνισμού αποφάσισε την μη αποδοχή των προσφορών των κάτωθι 
εταιριών: 

 ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΕΘΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  - TRANSCOOP 
 Σ.ΒΑΣΙΛΟΥΔΗΣ –Δ.ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ Ο.Ε. 
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διότι στο Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς, δεν συμπεριλαμβανόταν τα Δικαιολογητικά Τεχνικής 
Ικανότητας,  όπου  σύμφωνα με τη ν παράγραφο Β.1.3.4  είναι επί ποινή αποκλεισμού. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία: 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση του Πρακτικού 3/2013 της Επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού του θέματος, την κήρυξη 
του διαγωνισμού ως άγονου και την επαναδημοπράτηση του. 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει το Πρακτικού 3/2013 της Επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού, την κήρυξη του διαγωνισμού 
ως άγονου και την επαναδημοπράτηση του, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στην εισήγηση 
της Υπηρεσίας. 

 
 

 
 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 192/2013 
 

 
                                                                            Ο 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.                                                                        
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

                                                                       
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

 
 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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